REBM A

CE1-ACP5-fiche-éleves * phase 1 : Problemes a découper

Probleme n°1

Hier, Marc avait 22 billes.
Aujourd’hui, il a 17 billes.

A -t-il gagné ou perdu des billes ? Combien ?

Probleme n°2

Louise a 32 billes. Elle joue aux billes avec
Max. Max perd 6 billes.

Combien Louise a-t-elle de billes
maintenant ?
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Probleme n°3

Romain joue au jeu de I'oie. Son pion est sur
la case 12. Il avance son pion de 7 cases.

Sur quelle case met-il son pion ?

Probleme n°4

Au début il y avait des bouchons dans le
camion.

Dans le garage Lola ajoute 3 bouchons.

A la finil y a 10 bouchons dans le camion ?

Combien y avait-il de bouchons au début ?
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